

Advertisement




Ένας μοναχικός **συνταξιούχος** με κρατική σύνταξη γήρατος των \$18.000 θα λάβει βοήθεια μέχρι και \$338 το χρόνο.



Ένας **μοναχικός γονέας** με ένα παιδί κάτω των 5 ετών και εισόδημα \$50.000 θα λαμβάνει βοήθεια γύρω στα \$460 το χρόνο.



Μια **οικογένεια** με δύο παιδιά και με μικτό εισόδημα \$110.000 (στα ίσα καταναμημένο) θα δικαιούται γύρω στα \$670 το χρόνο.

Τι θα σημαίνει για σας η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα (carbon price).

Η αυστραλιανή οικονομία έχει αναπτυχθεί χωρίς να λάβει υπόψη το κόστος της ρύπανσης του διοξειδίου του άνθρακα. Μια τιμολόγηση του διοξειδίου του άνθρακα αλλάζει αυτή την κατάσταση. Προσθέτει μια τιμή σε κάθε τόνο που δημιουργείται από τη ρύπανση του διοξειδίου του άνθρακα.

Αυτό καθιστά τις επιλογές υψηλής ρύπανσης ακριβότερες και δίνει στις επιχειρήσεις ένα κίνητρο για να δημιουργήσουν καλύτερους και καθαρότερους τρόπους λειτουργίας. Με την πάροδο του χρόνου, σημαίνει επίσης ότι η καθαρή ενέργεια (clean energy) από το φυσικό αέριο, τον ήλιο, τον αέρα και άλλες ανανεώσιμες πηγές ενέργειας θα γίνουν πιο διαδεδομένες. Η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα δεν είναι ένας φόρος που καταβάλλεται απευθείας από νοικοκυριά ή μικροεπιχειρήσεις - είναι ένα τέλος που πληρώνεται από μόνο περίπου 500 εταιρείες. Αναγνωρίζουμε όμως ότι μπορεί να περάσουν ένα μέρος του κόστους των

δαπανών αυτών σε τρίτους, και είναι για το λόγο αυτό που περισσότερα από τα μισά χρήματα που θα συγκεντρώνονται από τους μεγάλους ρυπαίνοντες θα χρησιμοποιούνται για να βοηθήσουν τα νοικοκυριά. Με τα υπόλοιπα χρήματα θα στηρίζουμε τις θέσεις εργασίας στις βιομηχανίες που πλήττονται περισσότερο και θα δημιουργούμε ένα καθαρό ενεργειακό μέλλον (clean energy future). Η τιμή του διοξειδίου του άνθρακα είναι ο φθηνότερος και ο αποτελεσματικότερος τρόπος για τη μείωση της ρύπανσης του διοξειδίου του άνθρακα και τη δημιουργία επενδύσεων σε νέες, καθαρές ενεργειακές τεχνολογίες.

Περισσότερα από τα μισά χρήματα που θα συγκεντρώνονται θα βοηθούν τα νοικοκυριά. **9 στα 10 θα λάβουν φορολογικές περικοπές, αυξημένες πληρωμές ή και τα δύο.** Με τα υπόλοιπα, θα **στηρίζουμε τις θέσεις εργασίας και θα επενδύουμε στο καθαρό ενεργειακό μας μέλλον.**

Οι Αυστραλοί έχουν ήδη αρχίσει να εργάζονται από κοινού για ένα καθαρό ενεργειακό μέλλον. Αλλά πρέπει να κάνουμε περισσότερα. Γι' αυτό η κυβέρνηση θα θεσπίσει μια νομοθεσία για την υλοποίηση μια σειράς πρωτοβουλιών - όπως την τιμή του διοξειδίου του άνθρακα. Για να μάθετε περισσότερα πηγαίνετε στο australia.gov.au/cleanenergyfuture ή τηλεφωνήστε στο 1800 057 590. Για πληροφορίες στα ελληνικά καλέστε το ΤΙΣ στο 131 450.

Μάθετε τι μπορείτε να αναμένετε.
Συνδεθείτε με το διαδίκτυο και χρησιμοποιήστε τον εκτιμητή βοήθειας νοικοκυριού.
australia.gov.au/cleanenergyfuture



Authorised by the Australian Government, Capital Hill, Canberra.

CEFN/GRE